

十五里河、采石河水质超标

省环保厅对合肥、马鞍山这两处水域环评限批

星报讯(星级记者 刘海泉) 4月7日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省环保厅获悉,今年第一季度水质监测数据显示,合肥市十五里河流域、马鞍山市采石河流域水质改善不力,连续3个月没有达到考核目标要求。为此,省环保厅启动环评限批措施,暂停审批两市有关流域新增水污染物排放建设项目环评文件。

根据省政府与两市政府签订的水污染防治目标责任书要求:合肥市十五里河水水质需改善至Ⅴ类,但今年以来,十五里河希望桥断面主要超标因子氨氮浓度仍居高不下,平均浓度超Ⅴ类标准1.92倍,全年达标形势严峻。马鞍山市采石河水水质需改善至Ⅲ类,但采石河下游

断面已连续3个月超标。其中,化学需氧量、总磷和生化需氧量平均浓度分别超Ⅲ类标准0.38倍、0.38倍和0.155倍。

依据《安徽省环境保护区域限批管理办法》等相关规定,省环保厅决定启动环评限批措施,要求省、市、区环保部门暂停审批十五里河流域、采石河流域除民生工程、节能减排、生态环境保护和基础设施建设以外的新增水污染物排放建设项目的环评评价文件。日前,省环保厅分别致函合肥市、马鞍山市政府,要求抓紧实施水体达标方案,采取有效措施,确保水质尽快改善;待水质稳定达标后,再向省环保厅提出解除区域限批。

赏牡丹何须跑洛阳?

第九届合肥牡丹节开幕

星报讯(杨璨 记者 祝亮) 4月7日,第九届合肥牡丹节在庐阳区三十岗乡的4A级景区三国新城遗址公园拉开帷幕。本届牡丹节以“千年毓国色 倾城唯牡丹”为主题,其间将会有以“开笔礼”为代表的幼小生主题,弘扬国学文化,弘扬尊师重教的优良传统。届时,3万余株牡丹、5000株芍药竞相绽放,更有近千盆洛阳盆栽牡丹让合肥市民赏尽牡丹的雍容之姿,感受“唯有牡丹真国色”之态。

今年我省高招体育专业考试首次采用指纹识别身份验证

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省教育招生考试院获悉,今年我省普通高校招生体育专业考试定于4月7日~16日在安徽师范大学花津校区举行,其中4月7~8日为第一批次考生报到时间,4月11~12日为第二批次考生报到时间。今年将试行基于指纹识别的身份验证,每个项目检录时均需进行身份验证。

龙岗加气站内一公交车失火不是网传的爆炸

星报讯(本报记者) 4月6日晚,一段火灾视频引起许多网友注意,该视频内有人称加气站失火,疑似爆炸。据记者多方了解得知,4月6日19时40分许,在合肥市吴敬梓路与临泉路交口龙岗加气站里面一辆公交车引擎着火,而非爆炸。据悉,民警和消防到场时明火已被公交公司工作人员用灭火器扑灭,消防随后对着火车车辆进行降温处理,处置过程中无人员伤亡,损失不大。

股市暴跌,老总沦为“负翁” 铤而走险,骗走合伙公司100余万元

星报讯(李玉光 姜世武 记者 马冰璐) 近日,35岁的福建男子苏某自2015年9月开始的逃匿生活画上句号,其被合肥警方从宁夏固原带回合肥。潜逃生活将苏某从光鲜的公司老总变成鬓角斑白的乡野汉。

苏某原是合肥某钢材公司老总,公司资产数百万元,为了投资股市,他除了从民间借贷300余万元外,还从银行贷款150万元,并先后多次补仓,然而,股市4次暴跌,让他从富翁变为名副其实的“负翁”。最终,孤注一掷的苏某决定铤而走险,利用手中和另一钢材公司签订的合伙供货合同,骗走合伙公司100余万元。

据受害人苗先生称,自己自2013年8月开始和苏某的钢材公司合作,向建筑工地供应钢材,因为是合作关系,所以两家公司也没有对贷款支付做明显区分,谁知,2015年9月15日,苏某未通知自己,便结走本属于自己公司的100余万元货款。

随后,苏某的公司也一夜蒸发,员工解散,公司关闭。最终,苗先生不得不接受现实,开始近两年的寻人讨债之路,直到近日,合肥警方通知他,苏某已被抓获归案。目前,此案正在进一步审理中。

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人苏某因涉嫌合同诈骗罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

年幼妹妹背井离乡 半个世纪音信全无 微博牵线 67年后两兄妹再相见

星报讯(李军 星级记者 刘海泉) 5岁背井离乡,辗转千里之外异地生活大半个世纪,72岁老人唯一的愿望就是能找到67年前分别的亲哥哥,哪怕是只能见一面。这个故事,要从一个陈旧多年的信封说起。

今年3月12日,宣城市公安局政务微博@宣城治安在线收到一个名叫“宝贝艾嘉”的网友求助私信。“宝贝艾嘉”说,她的外婆今年72岁了,出生在宣城市旌德县,但具体地点记不清楚。5岁时,因为生活贫困,外婆便随着自己的叔父来到贵州省贵阳市谋生,渐渐地就和老家的亲人失去了联系。如今,老人对家乡尤为想念,特别想和哥哥能够在有生之年再见一面。但老人手中,除了一张50年前哥哥寄给她的一封信的信封之外,其他什么都没有。

泛黄信封上的字迹很难辨认,而且五十年前的地名很有可能已经更改,能否找到,显然不易。但想到七旬老人的心愿,政务微博管理

员韦炜决定试一试。在与旌德县公安局白地派出所联系后,韦炜找到了这个信封上所说的地址就是旌德县白地村三节卷山。

韦炜随后进一步得知老人的哥哥名叫江应培,现在应该是70多岁。派出所立即对辖区内人员进行地毯式搜索,但一无所获。就在韦炜准备放弃的时候,“宝贝艾嘉”又发来一条信息,原来是老人记错了,哥哥应该叫江培玉。

很快,找到了叫江培玉的老人,这位老人已经83岁了。民警立即前往江培玉老人家中核实情况。在老人家里,没等民警说完,老人已经嚎啕大哭,没想到离开自己67年的妹妹居然还在。很快,好消息传回贵阳,得知哥哥还健在,江老太恨不得插上翅膀,立即回到家乡。

4月3日,老人家带着家里的人,再次回到了这个曾经梦里无数次出现的故乡。千里奔波,大半个世纪,年迈的两位老人,一对亲兄妹,67年后再次相见。

文化旅游强省建设迈上新台阶



星报讯(记者 祝亮) 安徽是中国道家文化、北宋理学等重要文化的发源之地。博大精深的徽文化历史悠久,源远流长,是中华民族文化的瑰宝。黄山、九华山、长江、淮河……瑰丽的自然景观,浓缩了中国山水的精华。如今的安徽正在由文化旅游大省向着文化旅游强省迈进。

安徽是中国旅游资源最丰富的省份之一,现有国家5A级旅游景区11家,4A级旅游景区167家。黄山市、宣城市成功获批全国首批生态文明先行示范区。黄山风景区成功创建国家绿色旅游示范基地。2016年入境旅游人数485.4万人次,比上年增长9.2%;国内游客5.22

亿人次,增长17.7%;旅游总收入4932.4亿元,增长19.7%。

安徽大力推进创新性文化强省建设。积极推动基层公共文化服务标准化均等化,完成20个国家级贫困县区共239个村级综合文化服务中心建设任务,试点建成第二批80个乡镇、社区综合文化服务中心试点。深化城乡文明创建,社会文明程度持续提升,列入“中国好人榜”总数连续9年居全国第一。积极实施文艺精品战略,精心打造文化品牌,6部作品入选国家艺术基金扶持项目。

大力发展文化产业,2016年省属文化企业预计实现营业收入551.4亿元、利润总额22.5亿元,同比分别增长25.5%、22.5%;316个文化产业项目列入亿元以上省重点项目投资计划,完成投资613.5亿元。合肥市包河创意文化产业基地入选省第二批战略性新兴产业集聚发展基地。安徽出版集团等3家企业入选全国文化企业30强,数量并列全国第一。

引领科技新风尚 重塑驾控新标杆

全新BMW 1系运动轿车合肥震撼登场

3月25日,全新BMW 1系运动街区活动在合肥举行。宝马东南区区域销售总监周翔先生与来自安徽的汽车媒体领军人物一起,共同见证了宝马历史上第一款为中国专属打造车型在安徽上市的盛况。

全新BMW 1系运动轿车外观设计时尚动感,传承自宝马家族的设计语言使其具备了超高的识别度。双肾进气格栅与大灯采用分体式设计,双六边形大灯带有“光晕环”和灯眉,炯炯的眼神是它前脸造型的视觉焦点。除入门车型外,其他四款车型均标配LED大灯、日间行车灯、转向灯和尾灯,科技感十足。全系车型标配

三分式运动型前包围,该设计灵感源自于BMW M车型,极具动感。车辆尾部沿袭宝马独特的L型尾灯造型,设计风格融合了豪华、科技和年轻时尚的元素。面积达0.7平方米的同级最大全景天窗在四款车型上均作为标准配置提供,全面超越同级对手。

全新BMW 1系运动轿车的车身颜色选择多达10种,其中曙光金更是它的专属颜色,也就是说全球千万宝马车主中,只有中国的车主将独享这一靓色!此外,埃斯托蓝也首次进入非M运动套装车型中,这也使得全新BMW 1系运动轿车成为年轻人宣示个性的利器。

